

“行走河南·读懂中国——博物馆展览季”启动 160多个特色展览呈现精彩文博大餐

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)全省300多家博物馆纪念馆参展、众多基础陈列展及160多个特色展览、3000多场社教活动……7月28日,“行走河南·读懂中国——博物馆展览季”启动仪式在河南博物院主展馆启幕,将为大家带来精彩纷呈的文博大餐。



市民在商都遗址博物院参观 正观新闻·郑州晚报记者 马健 图

“行走河南·读懂中国——博物馆展览季”由河南省文化和旅游厅、河南省文物局主办,河南博物院、河南博物馆学会承办。本次展览季活动中,全省300多家博物馆、纪念馆,在举办基本陈列的基础上,将策划推出160多个特色展览,并开展研学旅行、公益讲座、节目展演、暑期教育等3000多场精彩纷呈的社教活动,集中展现河南文化遗产在中华文

明中的价值和地位。

此次博物馆展览季,全省各地市文博单位将为公众带来不同主题、形式各异的展览,如河南博物院的“风樯阵马,笔力扛鼎——王铎书法艺术展”、郑州博物馆的“千秋德化:福建德化窑瓷器展”、洛阳博物馆的“新·乡土志系列展之一——上洛”等,在为大家讲述中原文化故事的同时,也为参观者带来更加沉浸式的观展体验。其

中,全省博物馆的部分特色陈展将采取线上线下同步开展的方式,让网民实现足不出户“云”上逛展,共同感受博物馆的力量。

河南历史悠久、文化底蕴深厚,是中国近代博物馆事业的发祥地。作为文博大省,河南省现有博物馆384家,位居全国第三,全省博物馆布局渐趋合理,基本形成了以河南博物院为龙头、市县级博物馆为主干、非国有博物馆为补充的具

有中原文化特色的博物馆体系。随着互联网技术的广泛应用,各馆不断提高公共文化服务水平,推陈出新,创新形式策划推出各类特色展览,并获得社会公众的一致好评。

本次展览季活动,将为博物馆与公众之间建立联动互通、积极交流的平台,助力河南全省博物馆展览展示的创新发展,使文物保护成果更多惠及人民群众。

第36届大众电影百花奖开幕

新华社电 7月28日,第36届大众电影百花奖在武汉开幕。本届百花奖以“花开江城 光影未来”为主题,在7月28日至30日的三天时间里,将举行百花奖论坛、产业论坛、提名者表彰仪式、国产影片展、艺术家下基层、红毯仪式、颁奖典礼暨闭幕式等主体活动。

综观5部提名影片,它们共同描摹出我国电影市场百花齐放的生动图景——《长津湖》展现我国电影工业雄厚实力,《你好,李焕英》讲述母爱的温馨,《奇迹·笨小孩》呈现普通人的奋斗故事,《送你一朵小红花》聚焦青少年的困惑与成长,《中国医生》彰显面对新冠肺炎疫情的众志成城。

本届百花奖颁奖典礼系列活动还将举办电影产业高峰论坛,邀请电影业界代表、产业专家共同探讨中国电影产业的发展机遇、影视科技进步与业态转型。

中国舞蹈“荷花奖”终评结果公布

郑州两部舞蹈入围

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 通讯员 时立谦)记者昨日从郑州歌舞剧院获悉,日前,第十三届中国舞蹈“荷花奖”古典舞评奖入围终评结果公布,全国共有47部作品入围古典舞终评,郑州两部作品榜上有名,分别是由该剧院创作的三人舞《三足问鼎》和群舞《守护者》。

据了解,中国舞蹈“荷花奖”是由中宣部批准立项的国家级常设性舞蹈界专业艺术奖项,旨在奖励优秀的舞蹈艺术作品,表彰成绩突出的舞蹈创作与表演人员,活跃舞蹈理论与舞蹈评论。自1997年创建以来,其已成为标志着中国专业舞蹈艺术最高成就的专家奖项。由中国文学艺术界联合会、辽宁省委宣传部、中国舞蹈家协会共同主办的第十三届中国舞蹈“荷花奖”古典舞评奖活动将于9月下旬在沈阳举办。届时,中国舞蹈家协会将组织专家对相关入围作品进行终评。

半个月赛程,31支队伍激情碰撞 市毽球联赛昨晚再启大幕



比赛在绿城广场激烈进行中

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王梓/文 唐强/图)昨晚,郑州市第十一届毽球锦标赛暨市第十届毽球联赛在绿城广场拉开大幕。31支代表队,近200名运动员裁判员,将在半个月赛程中联手奉献80场精彩的对

决。据了解,本次赛事为市体育局年度计划赛事,严格按照疫情防控各项要求组织举办。作为郑州市全民健身运动中的传统重点赛事,参赛的运动员教练员也都有着自己的目标:全力以赴,以饱满的热情和信心赛出水平,争取

最好的成绩。

市毽球协会主席龙同胜介绍,本次锦标赛联赛设置了男女混合三人、男子平推、女子平推3个组别的比赛,既有主流的进攻型赛事,也有全民健身的大众赛事,充分考虑了各个层面毽球爱好者的竞技比赛需求。今年的赛事组织,克服了很多困难,严格按照疫情防控的要求,抓细节、抓流程,务必确保比赛的安全顺利举办。同时举办两个大型赛事,对赛事的组织筹备和相互衔接也提出了更高的要求。市毽球协会在筹备过程中,不断调整和优化赛事时间和流程,就是希望给参赛队伍和运动员有更好的比赛体验和感受。狠抓两个精品赛事,目的就是通过竞技比赛,促进毽球这个

民族体育运动项目的整体提高,用比赛水平的提高去带动项目的普及和推广。值得一提的是,各个参赛队伍为了比赛都付出了很多努力,在严格按照疫情防控要求的同时,想办法去保证运动员的竞技状态和运动水平,想办法进行队伍的磨练和配合。充分体现了郑州这个城市对毽球运动的热爱,毽球爱好者对这个项目的热爱和执着,也把“以毽会友,共同提高”的毽球精神贯穿到日常的训练中。半个月紧张的比赛正逢三伏,是一年最热的时候,也是最能展现运动激情的沸点时间。相信我们的运动员教练员和裁判员,一定能够联手,在炎炎夏日为球迷们奉献一道开胃“大餐”。